

## 武警部队副连长： 好多战友、上司都三退

明慧网



01

### 武警部队副连长： 好多战友、上司都已经退过了

2009年秋，我儿子满月待客的头一天，我小学最要好的同学A来到我家，他是某市武警部队的副连长，说话过程中我和他讲起了大法的真相，最后的结果是他说不反对大法，也不相信某某党，说他身在其中，深知某某党的腐败，尤其军中更加腐败。言外之意他是保持中立。我说你是第一次听我讲大法真相，但在人生重大选择面前不存在中立，要么选择支持大法有好的未来，要么跟随某某党被历史淘汰，我给你拿一本《九评共产党》你回去好好看看。他欣然接受了。

大约过了十多天，我在市区站前街又碰到同学A，他说是来他岳父家办事的，我就问他，“我上次给你的书看了吗？感想如何？”

他激动地和我说：那本书太有震撼力了，写得太真实了，你赶快帮我把党、团、队退了吧，我的好多战友、上司都已经退过了。

02

### 最固执的人亲自写下三退名单

李某某，我称他为表舅，很有威望的一名学者，善于琴棋书画，三个子女也都很出色，在学业上各有所成就，因为他酷爱下象棋，而我偏偏是他的对手，所以他很喜欢和我切磋棋艺，我们也彼此互相尊重各自的人品和处事原则。

1996年我有幸得大法，当时表舅妈也初得大法，他们屯子大法弟子有十多个人。迫害开始后，表舅原来不排斥大法，后来因为党文化中毒太深，听信了邪党的谎言宣传。当地的多位同修和他讲真相都动不了他的心。我因在市区住也没回去给他讲真相。

2008年前后，听说表舅得了脑血栓，留下后遗症，左腿不太好使，但智力完全正常。他大儿子在市区给他买了房子，和我家相邻不太远。有一天他大儿子忽然给我打电话，说他爸不适应市里生活，总是哭，而且时常念起你，让我抽空去陪他爸聊聊天。

第二天我按着地址找到了他的家。开门一看是我，他立刻激动地握住我的手，喊着我的名字，眼泪都流出来了，唠了一回家常，然后表舅就拿出了象棋，准备和我下棋，我说：“表舅，棋一定得下，但下棋之前我想听听你现在对大法的看法和态度，因为你知道我一直在修大法。”他说，他对大法弟子所作所为挺佩服的，就是劝他三退他不理解，认为搞政治。听他这么说，我知道他的症结在这，我就给他对症下药。

于是我从1949年中共从窃取政权谈起，讲到了三反、五反、四清、斗地主、斗资本家，文革、八九六四，讲共产邪党的历史就是一部杀人的历史。又讲到了贵州的藏字石；南宋时期岳飞名将英勇无双，令金军闻风丧胆，却被奸相秦桧以莫名须有的罪名陷害等等。期间，表舅从未打断我的话，频频点头表示赞同。最后他忽然起身翻箱倒柜地拿出了一本他认为的禁书，原来是《毛泽东其人》。其书记录了毛魔头种种不为人知的罪行，他说这本书是他的一位朋友送给他的，起初他不相信其中说的，听我这么一说，他完全相信了。

接着我问他是否愿意三退，没想到他做了一个惊人的举动，亲自找到了纸和笔，写下了李某某退团退队，郑重地交到我的手里。就这样，一个曾经最固执的生命得救了。

## 退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-866-697-6570

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org)。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

[tuidang@tuidang.com](mailto:tuidang@tuidang.com)。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。